

1. ΜΙΑ ΑΣΤΕΙΡΕΥΤΗ ΠΗΓΗ ΖΩΗΣ

Μέσο: ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

Ημ. Έκδοσης: . . .20/06/2011 Ημ. Αποδελτίωσης: . . .20/06/2011

Σελίδα: 23



ΔΕΥΤΕΡΑ 20 ΙΟΥΝΙΟΥ 2011

δημοκρατία | 23

ΣΕ ΟΛΗ ΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ

Μια (αστείρευτη) πηγή ζωής!

Αποστολή
ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΚΥΡΙΑΚΟΠΟΥΛΟΣ
dkiriakopoulos@dimokratianews.gr

Το αίμα νερό δεν γίνεται, σύμφωνα με τη γνωστή λαϊκή ρήση, να όμως που ένα νερό μπορεί να προσφέρει αίμα σε όσους το έχουν ανάγκη. Αποδείξει: Η δωρεά μιας κατάλληλα εξοπλισμένης κινητής μονάδας εθελοντικής αιμοδοσίας από την Ηπειρωτική Βιομηχανία Εμφιαλώσεων, του γνωστού νερού Βίκος, στο Γενικό Νοσοκομείο Ιωαννίνων «Γ. Χατζηκώστα».

Το 1975 ο πρόεδρος και διευθύνων σύμβουλος της Βίκος Α.Ε., Πέτρος Σεπετιάς, μπαίνει στον κύκλο των εθελοντών αιμοδοτών. Από τότε η μέγιστη αυτή πράξη ανιδιοτελής προσφοράς στον συνάνθρωπο αποκτά μια θέση στην καρδιά του και, εκτός από την προσωπική, ενεργό συμμετοχή του, συνεισφέρει στη διάδοσή της. Ο σπόρος της εθελοντικής αιμοδοσίας βρίσκει πρόφορο έδαφος στις τάξεις των εργαζομένων της Βίκος, οι οποίοι γίνονται τακτικοί εθελοντές αιμοδότες, προσφέροντας αρκετές φιάλες αίματος. Το επόμενο βήμα είναι η στήριξη της εθελοντικής αιμοδοσίας να γίνει προμετωπίδα των ενεργών εταιρικής κοινωνικής ευθύνης της Βίκος.

ΣΤΙΣ ΕΠΙΚΕΤΕΣ

Το μήνιμα αναγράφεται στις επικέτες των φιαλών του φυσικού μεταλλικού νερού Βίκος, για να διαδοθεί και να προσελκύσει και νέους εθελοντές αιμοδότες. Σήμερα ο Πέτρος Σεπετιάς και η σύζυγός του, Ελένη Θεοκάρη, με μια σπουδαία προσφορά, έρχονται να επαναβεβαιώσουν ότι το αόρατο νήμα που τους ενώνει με την εθελοντική αιμοδοσία έρχεται από μακριά και θα πάει μακριά. Η ηπειρωτική εταιρία, εν μέσω οικονομικής κρίσης, αγοράζει μια πλήρως εξοπλισμένη κινητή μονάδα αιμοληψίας και την προσφέρει στο Γενικό Νοσοκομείο Ιωαννίνων «Γ. Χατζηκώστα», για να αυξηθούν οι ποσότητες του δόρου ζωής στην περιοχή. Για να μπορεί κάποιος σπουδάζει στην Ηπειρο, ακόμη και σε απομακρυσμένα χωριά, να βοηθά, δίνοντας αίμα, τον πόσωνα συνάνθρωπο.

Στην τελετή παράδοσης της μονάδας, οι βράδυ της περασμένης Παρασκευής, στην αίθου-

Η Βίκος δώρισε μια πλήρως εξοπλισμένη κινητή μονάδα εθελοντικής αιμοδοσίας στο Γενικό Νοσοκομείο Ιωαννίνων



Ο διευθύνων σύμβουλος της Βίκος Πέτρος Σεπετιάς (αριστερά) έχει παραδώσει τα κλειδιά της κινητής μονάδας αιμοδοσίας (μεγάλη φωτό) και παραλαμβάνει τιμητική πλακέτα από τον διοικητή του Γενικού Νοσοκομείου Ιωαννίνων Θωμά Μεσσήνη (δεξιά)



σα «Αρχ. Σπυριδών» της Ζωομαίας Παιδαγωγικής Ακαδημίας Ιωαννίνων, ήταν όλοι εκεί, με έκδηλη χαρά, αλλά και συγκίνηση. Οι δωρητές, στελέχη και εργαζόμενοι της εταιρίας, οι αποδέκτες της προσφοράς, εκπρόσωποι της Ομοσπονδίας Εθελοντών Αιμοδοτών, τοπικοί παράγοντες και πολλοί φίλοι της Βίκος. Την εκδήλωση παρακολούθησε και η «δημοκρατία».

Ο πρόεδρος και διευθύ-

νων σύμβουλος της Βίκος Α.Ε., Πέτρος Σεπετιάς, θυμήθηκε τα έντονα συναισθήματα που ένιωσε, όταν πληροφορήθηκε σε μια αιμοδοσία ότι το αίμα του προσοιζόταν για κοπέλα με μεσογειακή αναιμία, η οποία χρειαζόταν συχνά μεταγγίσεις για να επιζήσει. Τις θερμές ευχαριστίες του για την σημαντική προσφορά εξέφρασε ο διοικητής του Γενικού Νοσοκομείου Ιωαννίνων Θωμάς Μεσσήνης, ενώ ο διευ-

θύντρια αιμοδοσίας του Νοσοκομείου, δρ Χρυσάνθη Καθαροπούλου, σημείωσε ότι με την κινητή μονάδα αιμοληψίας έρχεται πιο κοντά η επίτευξη του στόχου: οι ανάγκες του νοσηλευτικού ιδρύματος σε αίμα να καλύπτονται εξ ολοκλήρου από εθελοντική αιμοδοσία.

Από την πλευρά του ο πρόεδρος της Πανελληνίας Ομοσπονδίας Συλλόγων Εθελοντών Αιμοδοτών, Χρήστος Πρωτόπα-

νας, τόνισε ότι είναι πολύ σημαντικό στην περίοδο που η εθελοντική αιμοδοσία αντιμετωπίζει σοβαρές δυσκολίες, εξαιτίας των εκτεταμένων περικοπών κονδυλίων, να βρισκεί οτιδήποτε στη Βίκος. Προσέθεσε δε ότι η εταιρία γίνεται εργαός της Ομοσπονδίας σε διάφορες δραστηριότητες της (π.χ. λαμπαδηδρομία).

Ακόμη ο διευθυντής αιμοδοσίας του Γενικού Νοσοκομείου Παίδων «Αγία Σοφία», δρ Θεόδωρος Σπανός, παρουσίασε την ιστορική διαδρομή της εθελοντικής αιμοδοσίας, δίνοντας πολλά ενδιαφέροντα στοιχεία, εξήρε τη σημασία της, ενώ ανέφερε χαρακτηριστικά ότι χωρίς αίμα κανένας νοσηλευτικός οργανισμός δεν μπορεί να λειτουργήσει περισσότερο από λίγες ώρες!

Χαιρετισμό απεύθυναν ο περιφερειάρχης Ηπείρου, Λλέκος Κακρυμάνης, και ο δήμαρχος Ιωαννίνων, Φίλιππος Φίλιος, οι οποίοι δεν παρέλειψαν να επισημάνουν ότι με τέτοιες κινήσεις προσφοράς στο κοινωνικό σύνολο διατηρείται άσβεστο το πνεύμα των μεγάλων Ηπειρωτών ευεργετών.

Στην κορυφή της αγοράς εμφιαλωμένων νερών

Η Βίκος Α.Ε. ιδρύθηκε το 1990 και είναι από τις πλέον γνωστές και καταξιωμένες εταιρίες στον χώρο των εμφιαλωμένων νερών. Πρόκειται για μια ελληνική εταιρία που ξεκίνησε την παραγωγική της δραστηριότητα με την εμφιάλωση του φυσικού μεταλλικού νερού Βίκος, από την ομώνυμη πηγή, το οποίο διαθέτει από το 1992 στην ελληνική αλλά και ξένη αγορά. Το φυσικό μεταλλικό νερό Βίκος κατέχει από το 2006 την πρώτη θέση στην αγορά, με μερίδιο σε λίτρα 21,1%. Εμφιαλώνεται στην πηγή του, με υπερσύγχρονα μηχανήματα, χωρίς καμία παρέμβαση από ανθρώπινο χέρι σε όλη τη διαδικασία, από την άντληση έως και τη διάθεση του προϊόντος και χωρίς να υφίσταται καμία επεξεργασία.

Η Βίκος Α.Ε. διαθέτει δύο υπερσύγχρονα εργοστάσια εμφιάλωσης νερών και αναψυκτικών σε συνολική έκταση 110 στρεμμάτων στην ευρύτερη περιοχή των Ζαγοροχωρίων.

Στις ιδιόκτητες εγκαταστάσεις της, συνολικού εμβαδού 30.000 τετραγωνικών μέτρων, απασχολεί 250 εργαζομένους και έχει εγκατεστημένες 8 τελευταίας τεχνολογίας γραμμές παραγωγής, με συνολική δυναμικότητα 200.000 λίτρων ανά ώρα. Σε αυτές εμφιαλώνει τα νερά και τα αναψυκτικά της από τις τρεις αναγνωρισμένες πηγές φυσικού νερού.

Σημειώνεται ότι είναι η πρώτη εταιρία στον χώρο των εμφιαλωμένων νερών στην Ελλάδα που απέκτησε πιστοποιητικό HACCP.